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       AMTLICHE BEKANNTMACHUNGEN 
 
285 ÖFFENTLICHE SITZUNG DES ORTSBEIRATES KRESSENBACH 

 
Aufgrund des § 6 der Geschäftsordnung für die Ortsbeiräte vom 13.07.2015 berufe ich 
den Ortsbeirat Schlüchtern-Kressenbach auf 

Mittwoch, den 24. August 2016, um 19:30 Uhr, 

zu einer öffentlichen Sitzung ein. Sitzungsort: Dorfgemeinschaftshaus Kressenbach, 
Mühlengrund 2, 36381 Schlüchtern 
 
Tagesordnung: 
1. Genehmigung des Protokolls der 1. Sitzung vom 04.05.2016 
2. Windräder im Bereich südlich von Breitenbach (Fa. Turbowind) 
3. Aufstellung von Ruhebänken im Gemarkungsbereich 
4. Sachstand restlicher Dorferneuerungsprojekte 
4.1. Backhaus 
4.2. Grün im Dorf 
4.3. Abschlussbericht 
4.4. Abschlussveranstaltung am 08.10.2016 
5. Anregungen/Anfragen 
5.1. Mitglieder des Ortsbeirates 
5.2. Bürgerinnen und Bürger 
6. Sonstiges 
 
Schlüchtern, 11.08.2016 
gez. Wunderlich, Ortsvorsteher 

 
 
286 NACHTRAG DER FRIEDHOFSGEBÜHRENORDNUNG FÜR DEN FRIEDHOF IN 

SCHLÜCHTERN-KRESSENBACH 
 
Der Friedhofsauschuss der Evangelischen Kirchengemeinde Wallroth-Breitenbach-
Kressenbach für den Stadtteil Kressenbach hat einen Nachtrag zur Friedhofsge-
bührenordnung für den Friedhof in Schlüchtern, Stadtteil Kressenbach, beschlossen.  
 
Der Nachtrag wird vom 15.08.2016 bis zum 22.08.2016 durch Aushang in der amt-
lichen Bekanntmachungstafel der Kirchengemeinde vor der Evangelischen Kirche in 
Kressenbach veröffentlicht und tritt ab dem 23.08.2016 in Kraft. 
 
Schlüchtern-Wallroth, 02.08.2016 
gez. Eisenbach, Vorsitzender des Friedhofsausschusses 

 
 
287 AUSZAHLUNG DES REINERTRAGES AUS DER JAGDNUTZUNG DER JAGDGE-

NOSSENSCHAFT HOHENZELL 2015/2016 
 
Die beantragte Auszahlung des anteiligen Jagdpachterlöses findet gemäß § 14 der 
Satzung der Jagdgenossenschaft Schlüchtern-Hohenzell an folgenden Zahltagen statt: 
 

Mittwoch, den 31. August 2016,  von 19:00 Uhr bis 19:30 Uhr 
Mittwoch, den 7. September 2016,  von 19:00 Uhr bis 19:30 Uhr 
 

im Feuerwehrgerätehaus der Freiwilligen Feuerwehr Hohenzell, 36381 Schlüchtern-
Hohenzell. 
 
Schlüchtern-Hohenzell, 04.08.2016 
gez. Latsch, Jagdvorsteher 
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       AUS DEM RATHAUS WIRD BERICHTET 
 
288 STELLENAUSSCHREIBUNG: ERZIEHERIN/ERZIEHER 

 
In der Kindertagesstätte „Kinderburg Wiesenzauber“ sind ab sofort 2 Stellen einer / 
eines 

staatlich geprüften Erzieherin/Erziehers 
 

in Teilzeit, zunächst befristet für 12 Monate, zu besetzen. 
 
Die wöchentliche Arbeitszeit beträgt 30 Stunden. Die Eingruppierung erfolgt nach 
Entgeltgruppe S8a TVöD. 
 
Nähere Informationen zu den ausgeschriebenen Stellen können Sie unter den Ruf-
nummern (06661) 85-101 bzw. 85-114 erfragen. 
 
Ihre Bewerbung mit aussagekräftigen Unterlagen senden Sie bitte bis spätestens 
15. August 2016 an den Magistrat der Stadt Schlüchtern, Hauptamt, Krämerstr. 2, 
36381 Schlüchtern oder per E-Mail an hauptamt@schluechtern.de. Bitte fügen Sie 
Ihrer Bewerbung lediglich Fotokopien bei und verwenden Sie keine Bewerbungsmap-
pen, da die Unterlagen nicht zurückgesandt werden können. 

 
 
289 STELLENAUSSCHREIBUNG: HILFSPOLIZEIBEAMTIN/HILFSPOLIZEIBEAMTER 

 
Für unser Ordnungsamt suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit eine/n 
 

Hilfspolizeibeamtin / Hilfspolizeibeamten 
 
Ihr Aufgabengebiet umfasst insbesondere: 
• Ermittlung, Verfolgung und Ahndung von Ordnungswidrigkeiten 
• Erteilung von Verwarnungen und Erhebung von Verwarnungsgeldern 
• Überwachung des ruhenden Verkehrs 
• Überwachung der Einhaltung von Satzungen 
• Geschwindigkeitskontrollen 
• Überprüfung der Straßenreinigung, Gaststättenkontrollen, örtliche Ermittlungen 
 
Ihr Profil: 
• abgeschlossene Ausbildung zum/zur Hilfspolizeibeamten/in 
• Führerschein der Klasse „B“ 
• Bereitschaft zu Schicht-, Wochenend- und Feiertagsarbeit 
• sicheres Auftreten, Einfühlungs- und Durchsetzungsvermögen, freundlicher 

Umgangston sowie Konfliktfähigkeit im Umgang mit Bürgern 
• Bereitschaft zur Fort- und Weiterbildung 
• Eigenständiges Arbeiten 
• Flexibilität, Leistungsbereitschaft und Teamfähigkeit 
• EDV-Kenntnisse (MS Office) 
• wünschenswert wären Erfahrungen mit der Geschwindigkeitsmesseinrichtung 

Levitec XVIII 
 
Wir bieten Ihnen: 
Eine interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit mit hoher Eigenverantwortung, 
eine leistungsgerechte Vergütung nach TVöD sowie einen sicheren Arbeitsplatz. 
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Die berufliche Gleichstellung von Frauen und Männern nach dem Hessischen Gleich-
berechtigungsgesetz wird gewährleistet. Teilzeitbeschäftigung ist vom Grundsatz her 
möglich, jedoch ist sicherzustellen, dass die Stelle in vollem Umfang besetzt wird. 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie Ihre aussagekräftigen Be-
werbungsunterlagen bitte bis zum 22. August 2016 an den Magistrat der Stadt 
Schlüchtern, Hauptamt, Krämerstr. 2, 36381 Schlüchtern oder per E-Mail an 
hauptamt@schluechtern.de. Bitte fügen Sie Ihrer Bewerbung lediglich Fotokopien 
bei und verwenden Sie keine Bewerbungsmappen, da die Unterlagen nicht zurück-
gesandt werden können. 

 
 
290 STELLENAUSSCHREIBUNG: GEPRÜFTE/R MEISTER/IN FÜR BÄDERBETRIEBE 

 
Für unser Hallenbad und die beiden Freibäder suchen wir zum nächstmöglichen Zeit-
punkt in Vollzeit eine/n 
 

geprüfte/n Meister/in für Bäderbetriebe 
 
Ihr Aufgabengebiet umfasst insbesondere: 
• Organisation und Durchführung des Aufsichts- und Rettungsdienstes sowie 

Verkehrssicherungspflicht des Schwimm- und Badebetriebes 
• Organisation, Planung und Optimierung von Betriebsabläufen, Planung und Fest-

setzung des Personaleinsatzes für den Bäderbetrieb, Erstellung der Dienstpläne, 
Personalaufsicht 

• Ausbildung von Lehrlingen 
• Aufsicht und Betreuung des Schwimm- und Badebetriebes 
• Ausführung technischer Arbeiten, wie Wartung, Bedienung und Überwachung der 

technischen Einrichtungen sowie Organisation von fremdvergebenen Unter-
haltungs- und Reparaturmaßnahmen 

• Mitwirkung bei der Durchführung von Veranstaltungen in den Bädern 
 
Ihr Profil: 
• abgeschlossene Ausbildung zum geprüften Meister für Bäderbetriebe 
• gute Kenntnisse in der Bädertechnik 
• kundenorientiertes, selbständiges und zuverlässiges Arbeiten 
• freundliches und dienstleistungsorientiertes Auftreten gegenüber den Besuchern 
• Flexibilität, Leistungsbereitschaft und Teamfähigkeit 
• Bereitschaft zu Schicht-, Wochenend- und Feiertagsarbeit 
• EDV-Kenntnisse 
• Führerschein der Klasse „B“ 
 
Wir bieten Ihnen: 
Eine interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit mit hoher Eigenverantwortung, 
eine leistungsgerechte Vergütung nach TVöD sowie einen sicheren Arbeitsplatz. 
 

Die berufliche Gleichstellung von Frauen und Männern nach dem Hessischen Gleich-
berechtigungsgesetz wird gewährleistet. Teilzeitbeschäftigung ist vom Grundsatz her 
möglich, jedoch ist sicherzustellen, dass die Stelle in vollem Umfang besetzt wird. 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewer-
bungsunterlagen bitte bis zum 15.August 2016 an den Magistrat der Stadt 
Schlüchtern, Hauptamt, Krämerstr. 2, 36381 Schlüchtern oder per E-Mail an 
hauptamt@schluechtern.de. Bitte fügen Sie Ihrer Bewerbung lediglich Fotokopien 
bei und verwenden Sie keine Bewerbungsmappen, da die Unterlagen nicht zurückge-
sandt werden können. 
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291 STELLENAUSSCHREIBUNG: AUSBILDUNGS- UND PRAKTIKANTENPLÄTZE 
 
Bei der Stadt Schlüchtern sind für das Ausbildungsjahr 2017 folgende Ausbildungs- 
und Praktikantenplätze zu besetzen: 
 
• Verwaltungsfachangestellte/Verwaltungsfachangestellter 

(Bewerbungsfrist: 15.09.2016) 
 

• Fachangestellte/r für Bäderbetriebe 
(Bewerbungsfrist: 31.10.2016) 

 

• FOS-Praktikanten/innen aus dem Bereich „Verwaltung und Wirtschaft“ 
(Bewerbungsfrist: 31.10.2016) 

 

• Berufspraktikanten/innen für den Beruf der Erzieherin/des Erziehers 
(Bewerbungsfrist: 31.10.2016) 

 

• Sozialassistenten/innen bzw. Jahrespraktikanten/innen für den Beruf der Er-
zieherin/des Erziehers 
(Bewerbungsfrist: 31.12.2016) 

 
Bewerberinnen und Bewerber um einen Ausbildungsplatz für den Beruf einer/eines 
Verwaltungsfachangestellten müssen mindestens einen Realschul- oder höheren 
Abschluss nachweisen. Wünschenswert wäre ein Abschluss der Fachoberschule im 
Bereich „Wirtschaft und Verwaltung“. 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie Ihre aussagekräftigen Bewer-
bungsunterlagen, insbesondere einen tabellarischen Lebenslauf und Kopien von 
Schulzeugnissen bis zum Ende der Bewerbungsfristen an den Magistrat der Stadt 
Schlüchtern, Krämerstr. 2, 36381 Schlüchtern oder per E-Mail an 
hauptamt@schluechtern.de. Bitte fügen Sie Ihrer Bewerbung lediglich Fotokopien 
bei und verwenden Sie keine Bewerbungsmappen, da die Unterlagen nicht zurückge-
sandt werden können. 

 
 
292 DIE „HESSISCHE ENERGIESPAR-AKTION“ INFORMIERT: 

 
Fragen aus der Energieberatung: Welche Energiesparmöglichkeiten habe ich als 
Mieter? 
 
„Wärme hat den größten Anteil an den Betriebskosten. Wärmedämmung, Wärme-
schutz-Fenster oder der Einsatz moderner Heizungstechnik sind Sache des Ver-
mieters. Trotzdem können Mieter selbst etwas tun, um Energie und damit Geld zu 
sparen“. 
 
Verbrauch kontrollieren: 
Nur wer seine Verbrauchsdaten regelmäßig kontrolliert, kann beurteilen, ob die höhere 
Heizkostenabrechnung auf einen gestiegenen Verbrauch oder auf die Entwicklung der 
Energiepreise zurückzuführen ist. 
 
Heizen nach Bedarf: 
Wer nur so viel heizt, wie tatsächlich benötigt wird, kann die Heizkosten deutlich sen-
ken. Wird in einem Raum die Temperatur von 24° Celcius auf 20° Celcius gesenkt, 
bedeutet dies ein Einsparpotenzial von ca. 20 %. 
 
Temperatur und Luftfeuchtigkeit überprüfen: 
Kühle, ungeheizte Räume niemals mit der Luft aus wärmeren Räumen „heizen“.  
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Dabei gelangt neben der Wärme auch Feuchte in den kühleren Raum und das Schim-
melpilzrisiko steigt. Empfehlenswert ist eine relative Luftfeuchtigkeit zwischen 40 und 
60 %. 
 
Fenster und Türen abdichten: 
Dichtungsbänder und Bürstendichtungen unter den Türen können leicht selbst ange-
bracht und so unangenehme Zugluft und Energieverluste vermieden werden. 
 
Programmierbare Thermostatventile einbauen: 
Diese können so eingestellt werden, dass die Temperatur automatisch zu bestimmten 
Zeiten erhöht oder gesenkt wird. 
 
Heizkörpernischen dämmen: 
Wenn zwischen Heizkörper und Außenwand ausreichend Platz vorhanden und dieser 
gut zugänglich ist, können hinter dem Heizkörper Dämmstoffplatten angebracht und so 
Wärmeverluste reduziert werden. Das senkt die Verluste über diese Fläche um 10-
15 %. 
 
Heizkörper entlüften: 
Ist der Heizkörper durch Luft nicht mehr vollständig gefüllt, bleibt er teilweise kalt. Führt 
die Entlüftung nicht zum Erfolg, sind Vermieter, Hauswart oder Hausverwaltung ge-
fragt. Denn dann ist unter Umständen zu wenig Wasser im Heizungssystem. 
 
Heizkörper nicht abdecken: 
Ist der Heizkörper dauerhaft durch Verkleidungen, Möbel oder Vorhänge verdeckt, 
steht die Leistung nicht voll zur Verfügung. Außerdem regelt durch den entstehenden 
Wärmestau das Thermostatventil nicht richtig. Folge: Das Zimmer bleibt zu kalt. 
 
Warmwasserbereitung: 
Auch hier liegen Sparpotenziale. Duschen statt Baden. Wasser nur auf die Temperatur 
erwärmen, die tatsächlich benötigt wird. 
 
Zu folgenden Energiesparmaßnahmen sind Vermieter gesetzlich verpflichtet. 
Dazu gehören die Dämmung ungedämmter, offen zugänglicher Rohrleitungen im 
unbeheizten Bereich, die Dämmung von zugänglichen, nicht begehbaren obersten 
Geschossdecken, der Austausch von über 30 Jahre alten Heizungsanlagen. 
 
Aktuelle Informationen des Hessischen Ministeriums für Umwelt, Energie, Landwirt-
schaft und Verbraucherschutz finden Sie unter www.energieland.hessen.de 
Weitere Informationen gibt es unter www.energiesparaktion.de. 

 
 

293 UNSERE JUBILARE 
 
Der Magistrat der Stadt Schlüchtern gratuliert: 
 
am 17.08.: Gerda Schauberger, Sonnenhof 1, 

36381 Schlüchtern-Niederzell zum 75. Geburtstag 
 Klaus Moritz, Ringstr. 20, 

36381 Schlüchtern-Vollmerz zum 75. Geburtstag 
   

am 18.08.: Rudolf Vyhnanek, An den Lindengärten 7, 
36381 Schlüchtern-Innenstadt zum 85. Geburtstag 

 Ewald Beck, Krämerstr. 25, 
36381 Schlüchtern-Innenstadt zum 85. Geburtstag 

 Elisabeth Uffelmann, Weiherhof 1, 
36381 Schlüchtern-Breitenbach zum 80. Geburtstag 

 

http://www.energiesparaktion.de./
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